Bending 7 Gtbrdn Gtveggja
Larétt K10 c¢/c 200
Ledrétt K10 c/c 300

ir 1. hed, Plata yfir 1. hed, 1: 50

—
Bolti M12 undir ré .
o komi skinna 40x40 Utloftun 2 stk ¢ 32
o S i hver sperrubil
© ca | Asodid eyra 150x50x5
lbiti |PE— Bitaskér 51x135 neglist
- 45 /Stolbltl IPE—180 130 med KS 40,/50
) / | 2x4 stk. 7 sperru og
=00 W : ' 5 2x6 stk T reim
. Iﬂ : D
Tengijarn K10 c/c 250 B =
\;; 1 Lykkjur K8 c/c 250
—m - d‘ 4 iﬁ'lo :","[vmf
R e 5 A Reim 50x150
T S — m— n— —s 2 K10 eim X
/ Mdrbolti M12
Bending plotu 1o c/c 600 1=150
sja grunnmynd i.“/K1O c/c 2504

Snid m
1: 20 @ —

140

m Snid
@ 1: 20

120

Stalbiti IPE~180

As0did eyra 150x50x5

Bolti M12 undir r5

/Lykkjur K8 ¢/c 200

p—1 komi skinna 40x40
! N X
3 ,. L4 K10

200

Sdla m
1: 20 w

1:20 \ 1-02

snis /5
N

— — I8 7. o
> o
Al ISy
9 : 3¢
N g ul_] o £
e . o
Q& = o€
S h— __é E
N S -
~ m\ \H
i AN
o
/\ 3 ( 6
- ‘ 5 °
1-02 o 102
N/ 10
™~
™~
>
&)
I}
5
>
Q.
m\\
1| ]ltl_ll-!_ = H fi__ill I L'p]::_
4
1-02

Bending 7 Gtbrdn Gtveggja
L&rétt K10 ¢/c 200

Loorétt K10

Bolti M12 undir rd
komi skinna 40x40

Stalbiti IPE-180
’ / /Plota P=10 mm

3 u

1

] Asodnir teinar
TKI6 4 stk.

“LiL-larstt K10 c/c 200

L —Lgdrétt K10 c/c 300

s (6

Plata p=10

1: 20 W

Ve

(P ]
2l |

220

Asodnir teinar
! - 72 4 stk

Innsteypt plata vid bitaenda, 1:10

800

2 K10 1]

370

LY

I/
Tvofold grind

L&drétt K10 ¢/c 200

Lsdrétt K10 ¢/c 300/ -

—

B s Tengijarn K
Deilijérn K10 ¢/c 300
Larétt K10 c/c 200—/._'-4' / /' ) /
| 600
’Z L l/ -

!

10 ¢/c 300

N ! . IR
« 4
AR PO

. T
<. S
v ¥ 4
# La T

2T

=X

2 K10

\Bending

|
plotu

sj@ grunnmynd

Snid m

ii __Larétt K10 ¢/c 200
ﬁ.

1: 20 W

2 K10 '&4 800 .

370

Hellu

Larétt K10 &

r 50 mm

c/c ZOO\J' Sandur 50 mm
/ Einangrun 100 mm
. . y [

Lodrétt K10

c/c 300

c/c 300

Sperrufesting K10 1=1000
beygist yfir sperru

Utloftun 2 stk ¢ 32

/T hver sperrubil

{ 3 K10

Veqgir 2. hed, bakvirki,

1-02 / 1:20

2 K10

=1 K10 ¢/c 2004

12l Tengijarn K10 ¢/c 200
beygist @ vixl Gt 7 pidtu

T}

— .l )

K o T P— 0 S g
.9 Y R S VR - -
- - B - . i, o 2 A0 .

\Bending plotu

sja grunnmynd

600

500

Snid m %

1: 20 W

Tengijarn K10

2 K10 |[*7¥«

Bending

Snid

c/c 300 e k “|
1) Deilijar

n K10 ¢/c 300
plotu

sj@ grunnmynd

1o

1:20

Laski 12 mm grenikrossv.
beggja meigin neglist T ITm
med 2x12 stk. KS 40/50

Sperra 75x225
/c/c 620

1-02

@

1: 20
Skyringar
Almennar sk§ringar sjd blad 00-01
Steypa S . N
Brotbolsflokkur: ~ €25/28 samkv. ENV 206 (2&) Sampyikkt panr
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-7% i 04
Sigmal: 60-80 mm G 1IN 2
Byggingafulltrdinn i Hafnarfird)
Eh. Sigurbjartur Hallcdrsson
Utgafa Breyting Dagsetning Hannad
B1 Snid vid svalir breytt 275 0% ¢/%,
Sveinbjérn Hinriksson % Burknavellir 4 Hafnarfirdi
Byggingateaeknifraedingur —
Kt. 160851-2529 Skyring Burdarvirki
Brekkugdtu 8 Hafnarfirdi uroarvirkl
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@isl.is
Hannad / Teiknad Kvarsi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
o m L A 150 120 |22 & o of 08-04 2-02




